

# 更多全球首发更大展览面积

## 第四届进博会参展商为中国市场全力以赴

原定明年2月发布的限量款跑鞋,为了进博会被“抢”到了上海,还足足提前了3个月;细细研究同行去年参展的规模和亮点,抱着“不甘心输给他们”的心情,筹备起了新产品和新品牌……为了在第四届进博会上出彩,无论是首次参展的新朋友,还是从未缺席的“三朝元老”,都在全力以赴。

昨天下午,第四届进博会上海招商路演暨消费品展区展前供需对接会上,500余家世界500强和行业龙头企业,以及一批小而美的细分领域“隐形冠军”企业提前亮相,为第四届进博会预热。

“我们会在第四届进博会上首发一款外形非常震撼的跑鞋。”首次参展进博会的彪马在对接会上表示,这是中国区向德国总部争取来的“全球首发”。彪马市场部相关人士告诉记者,第三届进博会首次增

设体育专区,但获悉消息时彪马已来不及参展,今年1月中国区早早和总部沟通,不但确认参展,还“抢”来了一双全球首发的跑鞋。

同样是新朋友,冠城钟表珠宝集团有限公司带来了瑞士依波路表、昆仑表等5个品牌,覆盖不同消费人群。该公司总裁助理温迪世说,将在进博会上全球首发多款新表,为明年的正式上市进行预热。“尽管遭遇疫情,但早在去年五六月份,中国市场的消费就有强劲反弹,最终达到了两位数的逆势增长。参加进博会就代表着我们加大在华投入的信心。”

在对接会上,德龙把能够制作16种饮品的新品咖啡机搬到了现场。作为第四次参展的“老将”,德龙集团大中华区董事总经理宗延平很有感触:“我们在进博会上的投入是层层递进的。”第一届进博会上,我们把国外最先进的产品引入中国,

第二届做到了国内外同步首发,第三届则是在进博会上发布了专门针对中国市场定制的产品。”他说,今年德龙将发布搭载了人工智能技术的个性化制作咖啡机。这台机器可以根据所选咖啡豆的特性进行适配,并自动设定包括研磨度、粉量、温度等萃取参数,为中国消费者打造一个真正的“家中咖啡馆”。

同样是连续四年参加进博会的老朋友,德国卡赫的参展面积从首届的198平方米增加到去年的550平方米,今年则超过800平方米,显示出这家企业对中国的重视度。昨天,卡赫把一台用于商业场景的洗地一体机带到了对接会现场,卡赫大中华区总裁唐晓东介绍,这将是卡赫在第四届进博会期间带来的其中一款全球首发。“我们在研发中增加了更适合中国市场的全新设计和独家科技。” 本报记者 张钰芸



对接会现场,一批小而美的细分领域“隐形冠军”企业提前亮相

本报记者 陈梦泽 摄

## 吴泾“蝶变”路上的功臣

——记闵行区吴泾镇党委书记杨其景

奋斗百年路  
启航新征程  
“两优一先”展风采

从化工重镇到“全国科技时尚特色城镇”,闵行区吴泾镇的“蝶变”和“班长”——镇党委书记杨其景分不开。近日,杨其景荣获上海市优秀党务工作者称号。

### 把情放在凝聚党员干部的共识上

2016年1月上级组织的“一纸调令”,杨其景来到了吴泾。面对吴泾老化工区发展滞后、区域经济动能不足、干部群众观望等待、环境面貌亟待改善等重重困难,她一直在思考如何破局,她坚信“吴泾有基础、有资源,只要坚持发展,就一定能走出困境、换道超车”。她带领班子成员经过深入调研和前瞻谋划,确定吴泾聚焦“科技+时尚”两大产业的发展目标,提出“吴泾蝶变”口

号。2017年,在她的努力下,吴泾“变不可能为可能”,成功撕去“化工重镇”旧标签,获评全国科技时尚特色小镇。为进一步凝聚区域合力、共推蝶变发展,她积极探索新发展格局,打造出“泾彩”党建品牌,以区域化党建“636”工作模式(六大片区、三张清单、六微项目)汇聚各方资源和力量。目前,吴泾的区域党建共建单位达161家,成功挂牌了“上海市委党校现场教学基地”,先后接待国内考察团、市委党校培训班41批1300余人次的现场教学,并协助中联部接待8批200余人次国际代表团的考察学习。同时,她创新成立科技创新链党委,时尚产业链党委、金融机构党建联盟,以“产业链党建”助力区域企业同频共振、升级增能。加强与区域“双一流”高校联动,环高校科创带建设初见雏形,为上海南部科创中心加注了智能力量。如今,“科技”和“时尚”已成为吴泾腾飞的两翼,人才集聚、科创活跃、爆发潜力让越来越多的科技时尚企业在这里落户,企业注册平均增幅每年约60%,5年新增税收百万以上企业223家,成为财政收入百亿镇。

“十四五”期间,吴泾镇还将打造“浦江第一湾”上的科技时尚城,成为上海滨江生态廊道上的“客厅”,未来还有望成为黄浦江人文历史的“展厅”。

### 把心贴在服务基层百姓的脉搏上

“走,到现场去!”这是杨其景的口头禅。在开展调查研究中,她总是带着班子成员、机关干部赶到各个现场,积极沟通化解老百姓、企事业单位的“急难愁盼”问题。她始终强调“政府过紧日子,百姓过好日子”,要求各单位各部门“花最少的钱,办最好的事”。为了打造乡村振兴新形态,她专门聘请大学校长、企业翘楚、白领精英等知名人士担任各村的“名誉村主任”,借势借力,激活现代化新农村的发展活力。在和平村,她拿着地图,一个一个村组进行分析,真正把这只“麻雀”解剖开、分析透,找准对策方案。现在,和平村已经是远近闻名的市级美丽乡村示范村,去年又成功获评“全国文明城市”“全国民主法制示范村”。

本报记者 鲁哲

《百年大党——老外讲故事》百集融媒体产品 100

百年大党 老外讲故事

费博瑞

欧莱雅北亚总裁及中国首席执行官

“作为美妆行业的从业人员,我认为上海是一个极为优雅与充满魅力的都市,每天都给予我美的启迪。”

上海市人民政府新闻办公室·新民晚报 联合出品 扫码看详情

本报讯(通讯员 张献伟 张家坤 记者 屠瑜)7月15日,上海召开十一届市委第十轮巡视工作动员部署会。市委常委、市纪委书记、市委巡视工作领导小组组长刘学新出席会议并讲话。市委常委、市委组织部部长、市委巡视工作领导小组副组长胡文容宣布十一届市委第十轮巡视组长授权任职及任务分工决定。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述,贯彻落实全国巡视工作会议暨十九届中央第七轮巡视动员部署会和市委要求,切实增强做好新时代巡视工作的思想自觉、政治自觉和行动自觉,以担当的行动和过硬的本领,高质量完成市委第十轮巡视任务。

会议指出,要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,进一步从政治上深刻认识和把握巡视工作。要深刻理解把握政治巡视定位,紧扣“两个维护”根本任务强化政治监督,做到党中央重大决策部署到哪里,巡视监督就跟到哪里。要深刻理解把握巡视工作方针,充分发挥巡视标本兼治战略作用,切实增强巡视的权威性、震慑力和推动力。要深刻理解把握巡视价值取向,坚持把人民立场贯穿巡视工作全过程和各方面,不断增强人民群众获

得感幸福感安全感。要深刻理解把握巡视工作战略格局,着力推进巡视监督与其他监督贯通融合,使监督更加聚焦、更加精准、更加有力。

会议要求,要紧扣被巡视单位工作特点和规律,扎实有效开展监督,精准落实政治巡视要求。要更加突出推动政治责任落实,围绕“四个落实”监督重点,精准进行“政治画像”。要更加突出对“一把手”和领导班子的监督,严明政治纪律和政治规矩,聚焦关键环节和重要领域,盯住重点问题线索,持续保持反腐败高压态势。

要更加突出实事求是和依规依纪依法,准确把握形式和内容的关系,严格把握政策标准,精准报告问题,提高巡视工作规范化法治化水平。要更加突出深化巡视巡察上下联动,完善“1+4”巡视巡察工作战略格局。要着力加强机构队伍建设,打造一支政治素质高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢于善于斗争的巡视铁军,坚决完成好市委交给的巡视任务。

经市委批准,十一届市委第十轮巡视将对市委统战部(市政府侨办)、市民族宗教局、市委台办(市政

府台办)、市卫生健康委(市中医药管理局)、市医保局、市总工会、团市委、市妇联、市残联、中国福利会、市红十字会、申康医院发展中心、第九人民医院、瑞金医院、新华医院、仁济医院、华东医院、第一人民医院、第六人民医院等19家单位党组织开展常规巡视,同时合并巡视归口管理的12家单位党组织。

市委巡视工作领导小组全体成员出席会议。市纪委、市委组织部有关部门负责同志,市委巡视机构全体干部参加会议。

## 十一届市委第十轮巡视工作动员部署会召开 把人民立场贯穿巡视全程